

Автор: Евгений
11.08.2010 16:35 -

Является ли тем же самым то, что вы чувствуете, и то что вы выражаете в мысленной форме тем, кто не чувствует того, что вы чувствуете?

Я пытаюсь открыть все вопросы и статьи в более простом и открытом виде. То есть каждую духовную ступень раскрыть в желании и действии. И показать связи между Отцом и Сыном, а так же нас с ними. Что бы человек увидел причину Сына в нас как следствие от которого мы и получаем. Люди говорят мне что при чтении они как бы входят в написанное и находятся в духовном состоянии, но тот же человек говорит что это происходит с ним не всегда и есть моменты когда он просто читает и не чего не чувствует внутри себя. Каждый человек воспринимает по разному и я не могу сказать и знать, что он чувствует когда читает, что я хочу выразить в написанном. Один говорит что он как бы находится внутри и все воспринимает как будто он сам проходит то что читает. Одни говорят что не могу запомнить написанное и читая третий или четвертый ответ или статью уже не помнит что читал через пять минут. Это говорит что это духовная информация которая входит в сосуд и выходит обратно и человек уже не помнит что читал. И приходится опять прочитывать заново. Есть такие которые вообще не понимают написанное и не читают его. Так что все индивидуально и это естественно и нормально. Всех Благ.